

Dagsorden bestyrelsesmøde d. 20.6. kl. 17.00 på Grønningen eller hos Jan.

Tilstede: Jan, Susanne, Hans og Jens – afbud fra Ole, Annette, Marianne og Katrine

1. Valg af mødeleder og referent.

Hans og Jens

2. Godkendelse af sidste referat d.17.4.

Godkendt

3. Godkendelse af dagsorden

Godkendt

4. Økonomi. Vi har d. 25/5 104 medlemmer.

Almindelig sund økonomi

5. Siden sidst. Koret, Biodiversitet, fredagsbar, 1. hjælp, Rundvisning nye, Botanisk have, grill på Grønningen.

Ang årets landsby - Lisbeth Hess har kontaktet forskellige personer, hun har søgt og BF er med på den.

Koret - god stemning, kunne godt være flere, men det går fremad.

Biodiversitet - fornuftigt arr., godt med mangfoldighed i naturen

Fredagsbar - Rigtig hyggeligt, regnskab efter hver "bar"

Førstehjælp - godt arrangement

Rundvisning - super arr.

Botanisk have - aflyst

Grill - gratis at låne for medlemmer, 200 kr for ikke-medlemmer, skal lånes hos Hans

6. Kommende arrangementer.

Børne Sankt Hans - Bålet er på plads, der er styr på arr.

Fredagsbar - Første juli, Georg kommer med øl, grillmenu ca 40 kr pr pers

Havnekaffe - Hans tager kontakt til Lars Honoré om evt arr. til efteråret

7. Facebook siden Landsbyen Holtug.

a) Vi er blevet opfordret til at genoverveje administrationsopgaven. Baggrunden er at Paw og Tina flytter fra byen. Dvs. at kun en af de nuværende administratorer er bosat i byen.

Vi tager kontakt til nuværende administratorer om deres planer, Hans tager første kontakt.

8. Tryk Fonden har foreslået en donationsceremoni vedr. donationen til førstehjælpskurset. Forslag?

Vi vil gerne have en overrækkelse, foreslår på et Folkekøkken i okt

9. Forslag fra samarbejdsforum. Så foreslog x, at man måske kunne kombinere tingene – der kunne måske godt være fredagsbar samtidig med spilleaften og kreativ aften i systuen mv.....

Vi skal kigge på det igen til efteråret

10. Forsamlingshuset. Nyt tag med inddragelse af frivillige.

Frivillige til hjælp med taget, bl.a. køre plader til genbrugstationen

Vandværksbygningen dør og gulv lavet, hvad vil vi bruge bygningen til.

11. Sommerfest d. 6.8.

Telt skal op d. 1/8

12. Flagstang

Lodsejerne skal spørges om et arr når den er rejst

13. Næste møde

23/8 kl. 17 på Grønningen

14 Evt.

St. bededagsvandring måske spisning skiftevis Magleby - Holtug

Husk samarbejde med menighedsrådet ved arr. Halloween, juletræstænding og fastelavn.